
 
 

 1 

Protokoll vid kretsstämma Naturskyddsföreningen Nyköping & Oxelösund 14 februari 

2024 i Nyköpings Folkhögskola 

21 personer deltog. 

 

1. Stämmans öppnande 

Ordförande Ann-Kristin Berg öppnade mötet och hälsade alla välkomna. 

 

2. Val av ordförande för stämman 

Birgitta Hamstedt valdes till ordförande för stämman.  

 

3. Styrelsens anmälan av protokollförare 

Maria Dirke valdes till sekreterare. 

 

4. Val av två justerare att jämte stämmans ordförande justera protokollet 

Till justerare valdes Göran Ekström och Eva Grusell. 

 

5. Fråga om stämman varit behörigen utlyst 

Stämman ansåg att densamma varit utlyst i behörig ordning. 

 

6. Anmälan av övriga frågor 

Till övrig fråga anmäldes eventuellt intresse för att bli vänkrets med Håtuna 

Naturskyddsföreningen. Dagordningen fastställdes därefter. 

 

7. Styrelsens verksamhetsberättelse (verksamhet och ekonomi) 

Ann-Kristin Berg berättade om kretsens verksamhet under verksamhetsåret. 

Verksamhetsberättelsen lades till handlingarna. 

 

8. Revisorernas berättelse 

Eva Grusell föredrog revisorernas berättelse. 

 

9. Fastställande av resultat- och balansräkning 

Resultat och balansräkning för 2023 fastställdes. 

 

10. Fråga om ansvarsfrihet för föregående års förvaltning 

Stämman beviljade styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret. 

 

11. Fastställande av verksamhetsplan med budget 

Ann-Kristin berättade att kretsen hela tiden får fler medlemmar vilket är mycket 

positivt. Inte så många är aktiva men det passiva stödet är också värdefullt. 

Verksamhetsplanen och budget presenterades och fastställdes. 
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12. Beslut om antalet styrelseledamöter och mandatperiod för dessa 
Beslutade att styrelsen skall ha 7 ledamöter varav 4 ledamöter valdes vid föregående 
stämma och 3 ledamöter skall väljas.  
 

13. Val av ordförande för kretsen tillika styrelsens ordförande 
Ann-Kristin Berg valdes till ordförande för ett år. 
 

14. Val av styrelsens övriga ledamöter och ersättare 
Lisa Edholm, Lars Pettersson och Maria Dirke valdes för två år. Inga ersättare utsågs. 
 

15. Val av revisorer och revisorssuppleanter 
Göran Ekström och Eva Grusell valdes till revisorer på ett år. Angelica Lantz och Mats 
Andersson valdes som revisorssuppleant för ett år vardera. 
 

16. Val av valberedning 
Pia Björnstrand valdes till valberedning. Styrelsen fick i uppdrag att utöka 
valberedningen med ytterligare minst en person. 
 

17. Övriga frågor 
Diskuterade i positiva ordalag förslaget om att etablera en vänförening med 
Naturskyddföreningen i Håtuna.  
 

18. Stämmans avslutande 
Ordförande avslutade stämman. Ann-Kristin tackade Håkan Larsson för gediget 
valberedningsarbete under många år. Ann-Kristin framförde föreningens tack även 
till Nille Kjellberg som under året avslutat sitt engagemang i valberedningen. Varmt 
tack för allt ert arbete! 

 

 

Protokollet justeras: 

 

 

 

Birgitta Hamstedt   Maria Dirke 

 

 

Göran Ekström   Eva Grusell 


